
Caratteristiche Tecniche: Dotazione di Serie

Equipement Standard

Standard Equipment

Caractéristiques Techniques:

Technical data:

Caractéristiques Techniques:
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Modello TW12G
Colore  Nero
Tipo installazione  Fissaggio a parete
Volume interno lordo  11 lt.
Dim. esterne H x L x P  522 x 402 x 222 mm
Peso netto  12 Kg
Alimentazione  220-240 V / 50-60 Hz
Potenza max. assorbita  65 Watt

Consumo energetico  0,37 kWh/24h -
 135 kWh/anno
Classe di efficienza A
energetica  (con 2 ventole)
Certificazioni  CE / RoHS
Livello di rumorosità 26 dB (A)

Termostato elettronico
Sbrinamento automatico
1 ripiano regolabile
Luce interna a LED
Porta reversibile

Modèle TW12G
Couleur  Noir
Type d’installation  Fixation murale
Volume intérieur brut 11 lt.
Dimensions ext. H x L x P  522 x 402 x 222 mm
Poids net 12 Kg
Alimentation électrique  220-240 V / 50-60 Hz
Puissance absorbée max.  65 Watt

Model TW12G
Colour  Black
Installation type  Wall mounting
Gross internal volume 11 lt.
External dim. H x W x D  522 x 402 x 222 mm
Net weight  12 Kg
Power supply  220-240 V / 50-60 Hz
Max. absorbed power  65 Watt

Consommation énergétique 0,37 kWh/24h -
 135 kWh/an
Classe d’efficacité  A
énergetique  (avec 2 ventilateurs)
Certifications  CE / RoHS
Niveau de bruit 26 dB (A)

Energy consumption  0,37 kWh/24h -
 135 kWh/year
Energy efficiency class  A (with 2 fans)
Certifications  CE / RoHS
Noise level 26 dB (A)

Thermostat électronique
Dégivrage automatique
1 clayette régable
Eclairage intérieur à LED
Porte réversible

Electronic thermostat
Automatic defrost
1 adjustable shelf
Internal LED light
Reversible door

Minibar sospeso con finitura porta in vetro temperato a specchio
Minibar sospendue avec panneau Panneau miroir de porte en verre trempé
Suspended minibar with door finishing with Tempered mirror glass panel
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